

脱下古装回归现代

古装电影“春天”已去 大导演纷纷回归现代戏

古装片的“春天”过去了，自去年古装烂片《白蛇传》、《关云长》、《画壁》、《战国》等集体登场之后，观众对于古装武打魔幻历史题材彻底失去了兴趣，狂揽票房的《画皮2》也备受争议。大导演们最懂得审时度势，陈凯歌、陈可辛们都纷纷转型拍起了现代戏。

据《扬子晚报》

陈凯歌十年回归《搜索》

很多人评论《搜索》时，会特地强调，这是陈凯歌自《和你在一起》后十年回归现实题材的电影。十年啊，这十年凯爷都拍了些啥啊！《温柔地杀我》（英语片）、《无极》、《梅兰芳》、《赵氏孤儿》，作品不多，但部部都有企图心，却均是用心栽花花未放，毁誉参半。拍《搜

索》，应该并非凯爷的强烈主观意愿，其实他一直想拍的是宏大的，抽象且有繁密意象的东西，而这些元素非经由历史、古装的包装达不到。但现实往往都是无心插柳，偏偏这些只用七分力的现实题材能引起共鸣。或许，陈凯歌可以从中学出点什么。

陈可辛七年再拍现代戏

昨日，威尼斯电影节组委会官方公布了本届主竞赛单元评委名单，在主席迈克尔·曼领衔的评委之中，香港导演陈可辛赫然在列。陈可辛2005年的《如果·爱》亦曾作为第62届威尼斯电影节的闭幕片。后来的《投名状》大热，《十月围城》（监制）还算不错，《武侠》已显力不从心。但陈可辛被称为华语影坛兼具监制、导演与运营能力的电影人，这不是没有道理的。他擅长在变中求生存，据了解，陈可辛正在北京和天津赶拍新片，讲述20世纪80年代到现在，大时代下小人物的创业励志故事，灵活穿插了新闻事件与怀旧元素。这部片名尚未确定的影片是《如果·爱》7年后，陈可辛重掌现代戏。据说，新戏的剧本打磨了近两年，今年春节后，陈可辛更“驻扎”在北京，花了大量精力看景选角，雕琢剧本。

中生代导演两边游走

中生代导演，大概是指介于大腕和小众之间的导演，不会有几亿大制作，但几千万元的片子不愁没得拍。中生代们起家也都是现实题材，但现如今时常在现实和非现实间游走。

比如，宁浩《无人区》被毙了，对不住投资方，就拍出了个“安全”的《黄金大劫案》，管虎《杀生》也如此，架空年代做隐喻，可惜观众读不懂，于是他干脆拍了“极商业”的《痞子厨子和戏子》。

在两手抓方面做得比较好的，是高群书。他的《神探亨特张》，相信观众看了这部片，就不会再认为《搜索》真正触摸到了什么现实。两者比较，后者对现实的触摸和思考实在太小儿科了。高群书有一个野心，是用电影记录时代人物，再以人物记录时代。



徽风皖韵展现时代风云

长篇小说《徽州大宅》本月20日全国同步销售

星报讯(记者 朱玉婷) 7月14日，由安徽省作家协会、安徽文艺出版社共同主办的长篇小说《徽州大宅》首发式在被誉为“中国第一文山”的安庆浮山风景区隆重举行。

《徽州大宅》是我省著名作家张万金的又一部长篇力作。小说以上世纪三十年代皖南徽州为背景，传奇地讲述了万家大宅的兴衰与变迁。贯穿整部小说的重要线索，即一条稀世珍宝——蓝钻项链，则是一个关于正确对待财富的寓言，“不是你的劳动所得，财富终归会离你而去。”徽州文化元素在整部小说中也

随处可见，展现了徽风皖韵。

业内专家学者纷纷对小说给予了很高的评价。“把徽州文化、时代风云、民族觉醒和小说的传奇很好地结合在一起，既很巧妙地设置了故事悬念，又给人以深刻启迪。这部小说也是安徽文坛长篇小说创作的一大收获。”更将其与英国推理小说作家阿加莎克里斯蒂的作品相媲美，称其具有阿氏风格，“剥笋抽丝，再现推理小说魅力，同时从人性中得以充分展现”。

据悉，《徽州大宅》将于本月20日后在全国新华书店、当当网等同步销售。

卢俊卿否认和“重庆国际小姐”有关

星报讯(记者 孙婷) 作为幸福企业理论奠基人，世界杰出华商协会主席卢俊卿昨日来到安徽庐江，启动安徽省首家创建幸福企业示范单位。去年8月，卢俊卿曾因女儿卢星宇的“卢美美事件”而被置于风口浪尖，如今，他再次被质疑与近日的“重庆选美”事件有关。

第52届国际小姐中国大赛重庆赛

区的前三强饱受争议，而该赛事的主办单位就有国际华商会，因此，网友们质疑卢俊卿也应该与此有关。卢俊卿昨日在接受采访时澄清，纯属混淆和误会，他和国际华商会均未参与评选。

昨日，卢俊卿还带着自己的新书《幸福企业才是最好的企业》，作了主题报告。据悉，这是卢俊卿先生自2009年以来的第124场幸福企业报告会。

扬声器

许志安和郑秀文复合后，屡传婚讯。此前，也一度传出年底之前，他们会去英国某教堂注册结婚。对于此传言，许志安笑言：“我不会等到世界末日那天的，世界末日真的到了吗？问我最

终结果将会如何……总之，顺其自然啦！”

换句话说，他们的婚期应该是在今年12月22日之前。不知这张期票，何时兑现？

图什么

► 李小璐与贾乃亮大婚后，近日挺着大肚子素颜亮相某商场，与友人交谈甚欢的她，看上去心情很好。



► 近日，第52届国际小姐中国大赛重庆赛区总决赛完美落幕，最终决出的冠军季军随着照片的曝光遭到网友的吐槽，甚至出现了黑幕说、拼爹说。不久前，2012环球比基尼小姐大赛山东赛区决出的前三强则再次被网友狠批。

AMG 艺术影城 7月12日

THE FOUR

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998

乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

后考生时代，‘暑’你最便宜

艺术影城为高中生精心推出了“考生欢乐减压季”

优惠活动：即日起至8月31日，凡2012年中、高考学生，持本人准考证可专享 20元/张购票优惠。

经典儿童动画电影展映

「感悟光影艺术 探班神秘剧组」

请您在观影后，在有效票根背面写明真实姓名和联系电话，并投放到安徽艺术影城的抽奖箱内。